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Eesti Afaasialiidu erakorraline üldkoosolek
20. November 2022 Tallinnas, Pesarimajas

Päevakord
1. Eesti Afaasialiidu põhikirja muutmine
2. Revisjonikomisjoni liikmete volituste pikendamine.
3. Jooksvad küsimused 

Protokoll:
Koosoleku juhatajaks valiti Raili Vaidlo
Protokollija : Külli Roht
Koosoleku päevakord kinnitati ühehäälselt

1. Eesti Afaasialiidu (EAL) põhikirja muutmine.
Raili selgitab, et 
põhikirja punkt nr. 35. „Juhatuse esimehel on õigus esindada EAL-i kõikides õigustoimingutes ainuisikuliselt. Teistel juhatuse liikmetel on õigus esindada EAL-i kõikides õigustoimingutes ühiselt teise juhatuse liikmega“ 
piirab juhatuse töövõimet ja koondab ülesanded liiast ühele inimesele. Oluline oleks, et kõikidel juhatuse liikmetel oleks võrdne vastutus ja õigus esindada Afaasialiitu. Vastutuse jagamine võimaldab ülesandeid hajutada ja sellega töökoormust ühtlustada. Töökoormuse ühtlustamine tõstaks kokkuvõttes Eesti Afaasialiidu juhatuse töövõimet ja mobiilsust, võimalusi efektiivsemalt oma eesmärke täita ning ülesandeid ellu viia.

Põhikirja punkti nr 35 uue sõnastuse konsensuslik ettepanek: „ Juhatuse liikmetel on võrdne õigus esindada  EAL-i kõikides õigustoimingutes“

Avatud hääletusel sai ettepanek kõikide koosolekul osalenud liikmete nõusoleku. 
Protokollitud otsus: Muuta EAL-i põhikirja vastavalt esitatud ettepanekule sõnastuses „Juhatuse liikmetel on võrdne õigus esindada  EAL-i kõikides õigustoimingutes“  vastuvõetud ühehäälselt.

Protokollija: Külli Roht /allkirjastatud digitaalselt/
Koosoleku juhataja: Raili Vaidlo /allkirjastatud digitaalselt/

2. Revisjonikomisjoni valimine.
Külli räägib senisest revisjonikomisjoni tööst, komisjoni kohustusest hinnata nii juhatuse sisulist tööd põhikirjaliste eesmärkide ja ülesannete täitmisel kui Afaasialiidu varade kasutamist. Kohal on mõlemad komisjoni liikmed: Pilvia Nirgi ja Viivi Sõmer.  Raili teeb ettepaneku Mairele kandideerida revisjonikomisjoni kuid Maire keeldub öeldes, et vajab veel taastumisaega enne kui saab võtta vastutusrikkaid ülesandeid. Senised komisjoni liikmed on nõus jätkama tööd, 
Raili: kes on nõus, et Viivi ja Pilvia järkavad tööd revisjonikomisjonis perioodil kuni juuni 2025?
Otsus: koosolekul osalejad olid ühehäälselt ettepanekuga nõus, seega jätkavad komisjoni liikmetena Pilvia Nirgi ja Viivi Sõmer.

3. Jooksvad küsimused:
a. Annetamistalgud: Raili räägib annetamistalgute ettevalmistamisest. Talgutele tuleb seada konkreetne eesmärk, mille tarvis raha kogutakse. Arutelu tulemusena jõuti ettepanekuni kuguda raha Pesarimajale alternatiivse küttesüsteemi, Õhk-vesi soojuspumba paigaldamiseks. Praeguseks oleme oma reservist tasunud 50% arvest aga tasuda on vaja veel ca 8000 €. 
i. Ettepanek minna kaubanduskeskustesse või avalikele üritustele kogumiskastiga
ii. Korraldada heategevusüritusi
iii. Saata toetamise palvekiri äriettevõtetele
iv. postitada toetamise palvekiri Facebooki lisades jagamise soovitus.
v. Püüelda meediasse, et saaks esitada toetuse palvet.

b. Võimalikke projektivoorusid, kuhu saaks esitada taotlusi tutvustab Külli.  KOP programmi sügisvooru tähtaeg läks juba mööda. Neil päevil avanes aga „Aktiivsete Kodanike Fondi“ viimane taotlusvoor. Sealt toetuse taotlemiseks tuleb kirjutada projekt. Taotluse esitamise tähtaeg on 4. detsember. 
c. AIA assambleel Eesti esindamine. Külli lubas saata AIA-sse Raili, kui Afaasialiidu uue esindaja tutvustuse. Raili osaleb assambleel Zoomi vahendusel
d. Külli esineb ettekandega Insulditeemalisel seminaril „Toetav ja asjatundlik abi“ Mustamäe tervisemajas 21. oktoobril. 
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