Juhatuse koosolek 8.09.2022

Juhatab Külli
Protokollib Raili
Osalevad kõik kohalolevad liikmed, vt reg.leht.

Päevakord: 
Ülevaade juhatuse senisest tegevusest
Alternatiivse küttesüsteemi arengud 
Erakorralise koosoleku  põhikirja muutmiseks
Anu keraamikatunnid, 
Annetused
Jooksvad, korralduslikud küsimused
Otsused:
Külli ja Raili annavad ülevaate REHA-Programmi arengust, esitasime tähtajaks, praegu tegeleme parandustega. 
Kogukonna teenuste infopäev ja taotlus – 30. sept. Plaanime samuti projekti kirjutada.
Alternatiivne küte – õhk-vesi kütte loomine alternatiiviks – võetud pakkumised, täna tuleb paigaldaja üle vaatama, missugune lahendus sobib. Andrus selgitab, miks päikesepaneelid meie majale ei sobinud.
Rõdu remondiks pakkumised võetud, vastas vaid üks ettevõte, kelle pakkumine ei vasta vajadustele ning on liiga kallis. Otsustati rõdu remont edasi lükata uude aastasse. 
Anu keraamikatunnid: klubiga samadel päevadel algusega kl 10.00. Hind 1h/10€, 2h/15€, kuna augusti juhatuse koosolekul nõukoda nii otsustas.
Klubi üle nädala, jrgm kord 22.09, osalustasu 2€.
Põhikirja muudatus  - juhatuse liikmed kõik allkirjaõiguslikud – selleks vajalik põhikirjaline muudatus, erakorraline üldkoosolek. Kõik ühehäälselt nõus. Juhatus otsustas kokku kutsuda erakorralise üldkoosoleku, et kõik juhatuse liikmed oleksid allkirjaõiguslikud. 
Annetused – Küsida konkreetse asja kohta, nt pump, rõdu remont, vmt.        
Jõuluüritus – arutame variante, Liikmete jaoks oluline, et oleks meelelahutuslik osa (kontsert nt Uurikad/giidiga tuur/kohvikusse/teatrisse/kinno/Bowlingusse/mingigolfi/Põhja-Tallinna uute asumitega tutvumine nt Proto avastuskeskus, v ka Paks Margareeta?) + lõuna majast väljas, otsustati leida koht Tallinna linnas. Linnast väljas olevad asukohad (nt Paides asuv Wittensteini ajakeskus) pigem hooaja lõpuürituseks enne jaani. Raili uurib, millised kohad on ligipääsetavad.
