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Protokoll

1. Toimunud tegevused suvel 2022 – rendileping
Raili: Peale ülkoosolekut toimus kitsas juhatuse koosolek pakiliste, allkirjade seadustamisega seotud teemade lahendamiseks koosolek (Anu, Külli, Raili). Esitatud on 1-ks juuliks majandusaasta aruanne, vastatud või reageeritud EPIKoja üleskutsetele: töörühmades osalemine (Külli), heaolu arengukava (Raili) jms Töös on jätkuvalt Rehbilitatsiooniprogramm. Valmis (Külli) Pesarimaja teenuste koondkirjekduste tabeli. Raili pidas läbirääkimisi Triinuga , suhteliselt ebaõnnestunult. Projekt venis, pole siianigi veel koondit tehtud ja keegi ei tea, mis sinna koondisse tuleb. Meie osa jäi puudulikuks, me ei saanud oma programmi tõhusust tõestada..  Külli: laste puude määramise ravijuhendist. Raili: tutvusin, pean õigeks, et sisendi annab Lpgopeedie ühing. Areneb teema: statistikas ei kajastu õigesti kõnekahjustusega inimeste hulk, selle tõttu jääb selle puudeliigi vajadus näiliselt marginaalseks.

Otsused: 
· Raili teeb valmis programmi puuduvad peatükid ,  
· (PERH projekt) Liina ja Ingridi sisendiks teeb lisaks telefonikõned ja survestab nende sisendi valmimist
· Raili räägib PERH-I taastusarstiga meie ravipaketi liitmisest raviprogrammi. Pesarimaja teenus ÜERH-I all.
· Külli ja Raili kohtuvad, et arutada programmi eelarve tasakaalustamist. Raili annab teada, millal ta saab.
·  Raili ja  Külli. Koostavad iga teenuse teenusmudelid.
· Plaan läbi Triinu rääkida Haigekassaga. Haigeka teenuse mudel kaasa. Külli: tuleb leida tee rääkida Haigekassaga ilma Triinu vahendamiseta.
· SKAle esitada program tähtajaliselt enne 18. Augustit
· Raili võtab EPIK suvekoolis üles teema statistikast ja kõnekajustusega inimeste kajastamisest seal
· Raili kiirustab kirjade instantsidele, kellest sõltub rahastamine. SOM-I, RK dotsiaalkomisjoni, SKA-le, TAI-sse. Külli sekundeerib kirjade koostamisel. Külli: järgmise aasta eelarvega hakatakse tegelema kohe septembrist, siis oleks tarvis, et mark meist oleks olemas.


2. Rollida jaotus juhatuses. 
3. 2022/2023 ülesanded
Raili väide: ühe inimese jaoks on kogu Afaasialiidu valdkonna ülesannete käsitlemine liiga suur tükk. Ei taha tegeleda kinnisvara teemaga. Afaasialiidu juhtimiseks on vaja palgalist töötajat. Külli selgitab, et juhtimiseks on ajalooline alus ühe miinimumpalga ulatuses aga EPIF baasrahast selleks ei piisa. Kogu töö on koondatud ½ ametikohale. Maja huulduseks on lisa 150 – 300€ kuus (bruto) sõltuvalt sellekst kui suured tööd majas sellel kuul on olnud tarvis teha. Tavaline jooksev hooldus 150€. (bruto) Raili: stardipaketina võiks maksta palka juhile Evaldi rahast. Külli: majanduslik seis on sedavõrd muutunud, et säilitamaks oma maja ja võlgadeta toimimise ei oleks praegu õige seda raha jooksvateks liidu funktsioneerimise kuludeks võtta. Kasutama peame EPIF raha. Tarvis on tegeleda uute rahastamisvõimaluste leidmisega.

Otsused:
· Raili on Afaasialiidu sisuliste tegevuste juht
· Külli  on Pesarimaja kinnisvara toimimise koordinaator
· Anu korraldab loov- ja hobitegevusi Pesarimajas
· Aadel palume jätkata klubidega
· Henri tagab värske info ilmumise Facebook-I lehele
· Andrus peab fotokroonikat. Pildid juhatusele, kust valitakse (Henri) esitatav materjal.
· Andrus räägib Jannoga päikesepaneelide paigaldamise asjus, võtab hinnapakkumise
· Raili võtab rõdu remondi hinnapakkumise
· Külli tegeleb õhk-soojus pumba hinnapakkumise ka paigaldustööde koordineerimisega
· Külli korraldab pangas vastavate arvete kasutamise sh pangakaardid Railile ja Küllile
· Külli: ettepanek muuta Afaasialiidu põhikirja nii, et allkirja ainuõigus oleks iga juhatuse liikmel, mitten ii et 1 + 2. Juhartu on konsensuslikult nõus. Kutsume kokku üldkoosoleku septembri/ oktoobri kuus ja teeme muudatuse.
· Eevi: keraamika tunni (2 tundi 20€) hind on liiga kõrge. Otsustati et uus hind on 1 tund 10€, 2 tundi 15€. Materjali kasutamises kehtestada mõistlik lagi. Anu: ühe suuremõõdulise eseme jaoks peaks materjali piisama. Nõustuti.
· Klubi hinnaks jääb 2€. Ettepanek: päevaste grupitegevuste hinnaks võik olla kliendile 5€. Külli: päevategevuses on vaja palju tööjõudu -  logopeede, perenaist, see on nii Kallis tegevus, et omaosaluse 5€ kaugeltki seda ei kata. Me ei saa tagada just spetsialiste tööle. Programmilised tegevused eeldavad igal juhul kas projekti , teenuse või eelarvelist rahastamist.
· Rahastamise lisateedeks otsustati:
· Korraldada intensiivne annetuste kogumise kampaania / konkreetne summa, konkreetseks tegevuseks. Külli:
·  vajame 100 000€, et tagada insulti saanud inimestele võimalus kohanemisõppeks aasta juuksul.
· Vajame 10 000 ethoida töös operative nõustamisliin afaasiaga inimete peredele
· Jms.
· Andrus: võiks panna raha annetuskasti Selverisse. Külli: ise seda ilmselt panna ei saa, ei tohi. Külli ettepanek: Henri ja Gerli, Andrus võiksid käia kaupluste juhtide jutul ja küsida, kas nende asutuse kaudu oleks võimalik kogyda annetusi. Kaasas peaks olema selgitav flaier. Andrus pakub pilte flaieri jaoks. Külli koostab flaieri teksti.
· Külli: Facebooki panna üles sisukas üleskutse toetamiseks koos arve numbriga, võib-olla lisades ka selle sama flaieri ja palve, et üleskutseet jagataks
· Silmapaistev üleskutse konkreetseks toetamiseks kodulehele – Raili.
· Raili asub tööle. Et teha kodulehe ümberkujundamine
· Raili uurib, kas saaks tuge Hooandjast
· Taskuringhääling, videoloengud- Raili ja Külli
· Idee järgmiseks projektiks kui vähegi võimalik: õppevideod afaasiast ja afaasiaga toimetulemisest.
· Vormistada Afaasialiidule ka teine telefon Raili numbrile. Külli jätkab oma telefoniga jooksvat nõustamist.
· Gerli ja Anu hoiavad maja heakorral jooksvalt silma peal, teevad vajadusel väikeseid korrastustõid ja tagavad  vajadusel ligipääsu majja.
· Raili ettepanek: Kehtestada tasulise nõustamise teenus. Arutelu: suur osa nõustamisi toimub telefonitsi. Seda ei saa nii lihtsasti tasuliseks muuta. Telefonivestluse peale on kutse tulla kohale või teha nõustamine mujal neutraalsel pinnal- kutsuda tasulisele teenusele??? Arutame seda teemat edaspidi. 




4. EPIKoja valimised. Raili osaleb EPIKoja suvekoolis. Juhatuse valimistel on Raili voli valida vastavalt kujunenud arvamusele esitatud kandidaatide seast. Otsus: EPIKoja uhatuse esimeheks toetab  Afaasialiidu juhatus  Meeli Joosti. Tänades olulise ja eduka töö eet Monikat, kes viis puuetga inimesed poliitilisele kaardile. Meeliselt ootame aga tugevat panust võrgustiku võimekuse parandamisele ja taastamisele. 


5. Ukrainlased . Ukrainleste majutamisega on tekkinud ettearvamatult suured kulud. Probleeme ka heakorraga. Vee ja Gaasi tarbimine on suve kohta ebaproportsionaalselt suur.  pani juhensildi maja kanalisatsiooni korrashoiuks, rääkis jooksvast korrashoiust. Probleem on ühe perega, teisega on vastupidi, kõik koras: muru niidetud ja väikesed remonditöödki tehtud. Tagasi Eestisse on tulemas ka Natalja ja Danilo. Nende tuba on praegugi vaba. Nendele same pakkuda majutust septembriks. Üleskutse otsida võimalust talle püsivaks majutuseks.

Teistele same septembrist pakuda uut rendilepingut: arutame/arvutame/kalkuleerime -  näiteks rent 100 € kuus +  1/3 kommunaalidest.
a. Külli esitab veel augusti arved ja ja peab läbirääkimised Olga ning Valentina peredega. 
b. Kirjutab hetkevõimalustest Nataljale.


6. Otsus:  septembris on esimene Afasialiidu hooaja avamise üritus kell 11   Raili teeb üldlisti infokirja. Samal päeval ka juhatuse koosolek.
Kitsa koosoleku kutsub tulenevalt vajadusest kokku Raili.





